

15 МАЯ,
среда
+18°



16 МАЯ,
четверг
+11°



17 МАЯ,
пятница
+20°



18 МАЯ,
суббота
+7°



Сельское хозяйство

К посевной ГОТОВЫ

На аппаратном совещании, которое состоялось в Администрации Сорokinского района 3 мая, заместитель главы Сергей Долгодуш сообщил о готовности сельскохозяйственных предприятий района к весенне-полевым работам.

По плану на 2024 год посевная площадь составит 32 165 га, в том числе зерновых и зернобобовых культур – 23 215 га, технических – 1604 га, кормовых – 6974 га. В выполнении работ задействовано 78 тракторов, 49 сенокосилок и 11 посевных комбинированных агрегатов.

Особое внимание уделяется проведению гербицидной обработки, чтобы предотвратить появление сорняков и обеспечить здоровый рост посевов. Планируется обработать гербицидами 23606 га. Эффективное использование гербицидов поможет увеличить урожайность и качество продукции.

В данный момент проведена проверка семян на качество – 8081 тонна, из которых 96% – кондиционные; 194 тонны минеральных удобрений уже приобретены, ожидается приобретение ещё 2000 тонн. По состоянию на 1 мая проведено обеззараживание семян и боронование 12 700 га, что составляет 47% от запланированной площади. Создано 8 звеньев аварийного ремонта, а суточная производительность по посеву составит 1382 га.

Согласно данным областного департамента АПК, на данный момент в рамках весенне-полевых работ уже завершено 85% ранневесеннего боронования. Около 96 га овощей посеяны в Тюменском районе и Заводоуковском городском округе, а 600 га технических культур – в Исетском районе и Заводоуковском городском округе. Минеральные удобрения были внесены в почву на 28 000 га, а 48% семян прошли процедуру обеззараживания.

Памятные даты истории

Мы помним о вас, участники Великой Отечественной войны!



На снимках: фрагменты мероприятий, посвящённых Дню Победы

9 МАЯ в Сорokinском районе состоялись праздничные мероприятия, посвящённые великой Победе.

К 9 часам утра жители собрались у памятника героям Великой Отечественной войны на торжественном митинге, посвящённом 79-й годовщине Победы. В мероприятии приняли участие ветераны, представители различных коллективов, семьи с детьми.

Перед ними выступили глава муниципального района Александр Агеев, настоятель храма – отец Владимир, руководитель предприятия СКС, председатель сорokinского

отделения общественной организации ветеранов-пограничников Пётр Кузьмин.

– Сегодня мы с вами празднуем знаменательный и очень важный день. Победа, которую принесли нам наши деды, прадеды! В наше время этот день обретает новый смысл и очень важен для каждого из нас. Мы все прекрасно понимаем, что сегодня происходит в окружающем мире. Со времени 1941 года и по сегодняшний день в той Европе, которая диктует правила, ничего не изменилось, у них один закон: "разделяй и властвуй", для них нет ничего святого. А у нас есть наша страна, за которую воевали наши деды,

отцы, близкие, отдавая свои жизни. Сегодня снова наши близкие отдают свои жизни, чтобы защитить нашу страну и нас с вами. Мы не выбираем время, в котором нам приходится жить, но тем не менее мы сегодня являемся свидетелями того, что прошли наши ветераны. Мы, живые, должны хранить память о тех, кто защищал и защищает нашу Родину – причём не только на поле боя, но и здесь. Фронт никогда не может существовать без тыла, который является защитой фронта... Мы едины! – в своём выступлении подчеркнул отец Владимир.

В память о погибших на войне жители района воз-

ложили цветы к мемориалу, многие пришли с фотографиями своих родных, участвовавших в тех страшных событиях.

После на территории спорткомплекса состоялся театрализованный концерт «Взгляд из прошлого или назад в будущее». Гости и жители села могли посетить тематические площадки «Живые картины», «Солдатская каша», «Путь к Победе» и другие. Стоит отметить, что все мероприятия, прошедшие в этот день, были на высоком уровне.

К большому сожалению, погодные условия не позволили провести вечернюю часть программы.

Соб. инф.

Веру в людей никогда не теряла

• Сергей Васюкович

Рассматривая пожелтевшие от времени рукописи, где моя бабушка Мария Комарова запечатлела воспоминания о важных моментах своей жизни, понимаю: даже эти сокровенные искренние строки не могут отразить всю красоту её души и большого сердца, которое было открыто абсолютно для всех. Её вклад в развитие Сорокинского района, который совсем скоро встретит своё столетие, переоценить невозможно.

Были вместе – детство и война...

Маша появилась на свет через девять лет после образования района – в «уютной деревне с поэтическим названием Лебяжье» – как она сама говорила. Её родители Михаил и Софья Ермольевы были трудолюбивыми людьми, как и большинство селян. С начала коллективизации они успешно совмещали работу в колхозе и ведение домашнего хозяйства. Уважение к тяжёлому крестьянскому труду и ответственность в то время закладывались в семьях сизмальства.

«Помню, когда в 1939 году пошла в первый класс начальной Лебяженской школы, – вспоминала Мария. – Она представляла собой обыкновенное деревянное здание с высоким крыльцом, очень светлое и чистое, где всегда был порядок. Чувствовалась хозяйская рука заведующего школой Александра Михайловича Бойко. Это был мой первый учитель – требовательный, строгий, умный».

Именно от него Маша получила своё первое общественное задание – проверять домашние работы одноклассников. Конечно, тогда ещё маленькой девочке было невдомёк, что канут в лету годы и её работа, в том числе и общественная, найдёт признание не только на уровне района и области, но и на федеральном...

В 1941 году в мирную жизнь советского народа ворвалась война. Девочка видела, как провожали на фронт односельчан, среди которых был и её отец. Тогда она ещё не понимала, сколько горя и мук принесут стране эти события. С тех пор Маша жила вдвоём с мамой, которая взяла на себя всю работу, как мужскую, так и женскую. Дочь по мере сил помогала всем, чем могла, по хозяйству. Кроме прочего, детей привлекали к работе в колхозе, где они помогали боронить поля, работали на заготовке кормов, сортировали зерно на складах и прочее. Несмотря на то, что дети рано выросли, они по-прежнему оставались детьми.

Вечером, немного передохнув от работы, собирались на вечерки, где играли в различные игры, пели и танцевали. Так Маша с детских лет начала приобщаться к художественной самодеятельности, придумывая сценки для импровизированного концерта, который собирал соседей в просторном доме. Пролетело три года, и всё бы ничего, но пришла похоронка – отец пал смертью храбрых в бою на Ленинградском фронте.

«Помню, как в День Победы пришли в школу. Все были возбуждены, дали волю чувствам, даже плясали на партах от радости, – вспоминала бабуля. – Но вдруг пришло осознание, что мой папа больше никогда не вернётся. Я раньше всех ушла домой, целый



На снимках: Мария Михайловна Комарова

день плакала навзрыд, забившись в стог сена в огороде».

После этого Маша заболела. Горечь утраты на целых полтора месяца уложила девочку на больничную койку. Потом последовал длительный период восстановления. Пришлось пропустить целый учебный год. Но жизнь берёт своё...

Была зима и жёсткой, и метельной, была судьба на всех людей одна. У нас и детства не было отдельно, а были вместе – детство и война.

Эти строки Роберта Рождественского были одними из самых любимых у Марии Михайловны на протяжении всей жизни.

Всё, что ни делается – к лучшему

После окончания Готопутовской семилетней школы в 1947 году Маша Ермольева вместе со своей подругой-одноклассницей Стешей Турунцевой поступила в Тюменский сельскохозяйственный техникум. Девчонки мечтали получить профессию агронома, которую считали очень романтичной. Жизнелюбие и максимализм юности помогли им преодолеть все трудности. Живя на одну стипендию в послевоенное время с карточной системой, 500 г хлеба в день, даже умудрялись покупать себе обновки, продавая паёк.

В 1950 году Мария возвращается в родной район и начинает свой трудовой путь в сорокинской семенной инспекции в качестве агронома-инспектора.

«Работа была связана с командировками, а транспорта не было. Приходилось добираться до колхозов пешком и очень часто возвращаться в райцентр, будучи загруженной образцами семян. Но все эти трудности меня не пугали, – с улыбкой вспоминала Мария Михайловна.

После четырёх лет работы в сельском хозяйстве бабушка устраивается на работу в районный отдел культуры. Мало кто знает, что этим переменам способствовал случай политического характера, обусловленный реалиями того времени.

Несмотря на то, что Мария принимала активное участие в работе комсомольской организации, была внештатным инструктором отдела РК ВЛКСМ, секретарём комсомола сорокинской МТС, она наотрез отказалась вступить в коммунистическую партию. Не смогли убедить сделать

это даже прямые намёки партийных функционеров района на возможные проблемы в карьере. Но, как говорится, всё, что ни делается – к лучшему. И сама судьба распорядилась так, подарив культуре Сорокинского района одного из лучших специалистов сферы... В последующие годы она примерила на себя должности культмассовика, инспектора отдела культуры, директора Дома культуры, библиотекаря и заведующей районной библиотекой.

«Я очень любила работу в культпросвете. У нас в библиотеке было разнообразие форм устной и наглядной пропаганды книги. Работа с читателями очень важна, требует широкого кругозора и заставляет быть в курсе событий как районного, так и областного масштаба. Мы скрупулёзно занимались комплектованием книжного фонда, организовывали плановое чтение и популяризацию книг по отраслям знаний», – о работе библиотекаря Марии Михайловны всегда вспоминала с особой теплотой, ведь книга – это поистине удивительный мир и в то время самый востребованный источник получения информации, самый мощный инструмент саморазвития. Для многих людей он остаётся таковым и сегодня.

В итоге сорокинская библиотека стала одной из лучших в Тюменской области, а бабушку отметили Почётной грамотой Министерства РСФСР «За отличное обслуживание населения книгой», её имя занесли на доску Почёта управления культуры Тюменского облисполкома.

Судьба – помогать людям

В 1957 году Мария становится Комаровой, выйдя замуж за Василия Григорьевича. В этом же году у пары появилась на свет дочь Нина, а ещё через пять и вторая – Ольга.

В 1964 году, следуя зову сердца и любимой работы, Мария решает поступить в Тобольское областное культурно-просветительное училище на заочное библиотечное отделение, чтобы получить специальное образование по профилю. Окончив его с отличием, продолжила работать ещё три года, даже не помышляя о смене деятельности, но, как гласит знаменитая библейская фраза, пути Господни неисповедимы...

«Пригласил меня на беседу председатель райисполкома Василий Си-

дорчук и предложил возглавить отдел социального обеспечения. Говорили долго, но я так и не дала согласия перейти на другую работу...»

Мария была твёрдо уверена, что уже никогда не оставит работу в библиотеке.

На следующий день её снова вызвали на ковёр в райисполком, где беседа велась уже в более широком кругу. На встрече присутствовал заведующий отделом культуры Иван Тимофеевич Гейко. Позже пригласили и супруга Марии Михайловны. Так всем миром и уговорили.

«Конечно, для меня это было одно из самых неоднозначных решений в жизни. В душе была буря негодования от своего поступка, ведь я так любила библиотечное дело...», – сомневалась в своём решении Мария Михайловна, стыдясь, что пошла на уступки районным руководителям и мужу.

Впереди её ждали чередой курсов Министерства социального обеспечения в Челябинске и Ленинграде, знакомство со всеми аспектами и тонкостями новой работы, которой она в дальнейшем посвятила 36 лет.

«Учёба и практика помогли мне совершенствовать знания по соцобеспечению, появился интерес к работе. Стала применять разнообразные формы организационно-массовой работы среди пенсионеров и общественного актива. В этом хорошо помогла школа отдела культуры. В нашей работе были задействованы около трёхсот общественников, занимающихся вопросами улучшения соцобеспечения населения, – вспоминала она. – Личный приём пенсионеров я вела каждый день и в любое время. Главным считала внимательное и доброе отношение к каждому посетителю. А какие они были разные! У каждого свой характер, своя жизненная позиция. Но для меня они были все равны. Я понимала: если человек ко мне пришёл, значит, его привела нужда. Старалась сделать всё, чтобы помочь и словом, и делом».

При руководстве Марией Комаровой отделом в районе родилась новая форма работы с советами социального обеспечения колхозников – смотры работы советов. Впервые в области состоялась практическая конференция на тему: «Роль общественных организаций в улучшении работы по соцобеспечению пенсионеров». Этот опыт получил широкую огласку на федеральном уровне и был отмечен Министерством социального обеспечения, которое опубликовало обзорную информацию о практике Сорокинского района в этой сфере с рекомендацией её применения на местах. Талантливому руководителю писали письма из Молдавской ССР и других республик с просьбой подробнее рассказать о своих идеях.

Кроме прочего, был организован график выездной работы специалистов соцобеспечения – в каждый населённый пункт района. Проводился подомовой обход, где работники социальной сферы интересовались нуждами жителей района. Мария и сама, будучи руководителем, принимала участие в таких рейдах. Когда была нехватка транспорта, добирались на гужевых повозках. Когда и их не хватало, шли пешком, чтобы лично выяснить, есть ли на местах проблемы у селян, найти пути их решения. Сегодня подобное трудно представить. 3»

Безопасность

Уделите внимание безопасности детей и подростков!

В преддверии летнего отдыха у детей увеличивается количество свободного времени, которое они часто проводят без должного контроля со стороны взрослых.

Это может привести к угрозе жизни и здоровью детей, совершению правонарушений, преступлений.

О том, чем это чревато, рассказывает Ирина Журавлёва, заведующая сектором по обеспечению деятельности КДН и ЗП при Администрации Сорокинского муниципального района.

– Наиболее распространённые несчастные случаи, приводящие к травмам и гибели детей – ожоги, падение с высоты, утопления, отравления, поражение электрическим током, а особенно – дорожно-транспортные происшествия.

В последние годы одним из наиболее желанных подарков для современных подростков является мопед или мотоцикл, электроскутер. И многие родители, не задумываясь о последствиях, покупают своим детям данные транспортные средства. Также многие несовершеннолетние часто садятся за рули мотоциклов, принадлежащих их родственникам.

Прежде чем покупать своему ребёнку велосипед, мопед или скутер, помните, что управлять мопедом, скутером, мотоциклом могут лица не моложе 16 лет при наличии водительского удостоверения соответствующей категории. Как показывает практика, это правило родителями и подростками часто игнорируется.

Помните! Если ребёнок сел за руль, то с этого момента он считается во-

дителем транспортного средства. И за нарушение Правил дорожного движения Российской Федерации он может привлекаться к административной и уголовной ответственности (с 16 лет).

За управление мопедом, мотоциклом несовершеннолетним водителем в возрасте от 16 лет и старше без водительского удостоверения соответствующей категории предусмотрена административная ответственность по ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ «Управление транспортным средством водителем, не имеющим права на управление транспортным средством», санкция которой предусматривает штраф от 5 000 рублей до 15 000 рублей. При отсутствии у несовершеннолетнего, на которого наложен административный штраф, самостоятельного заработка на основании ст. 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях штраф взыскивается с его родителей или иных законных представителей.

К ответственности может быть привлечён и владелец транспортного средства по ч. 3 ст. 12.7 КоАП РФ за «передачу управления транспортным средством лицу заведомо не имеющему права управления транспортным средством», санкция данной статьи предусматривает штраф в размере 30 000 руб.

В случае неоднократного нарушения ПДД несовершеннолетним водителем, не достигшим возраста 16 лет, его родители или опекуны могут быть привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ «Ненадлежащее исполнение родителями обязанностей по

воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних». Материал об административном правонарушении направляется для рассмотрения и принятия решения в комиссию по делам несовершеннолетних.

Совершение правонарушений в данной сфере несовершеннолетними и их родителями является основанием для постановки на профилактический учёт в подразделении участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних органа внутренних дел по месту жительства, а также на соответствующий учёт в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, проведения с ними индивидуальной профилактической работы в соответствии с действующим законодательством.

Уважаемые родители, законные представители несовершеннолетних!

Помните, что мототранспорт представляет повышенную опасность, поэтому прежде чем позволить сесть своему несовершеннолетнему ребёнку на мотоцикл, мопед и другие транспортные средства, подумайте о его безопасности и о последствиях, к которым это может привести. Стоит обращать внимание на необходимость полного исключения допуска к управлению мототранспортным средством детей в возрасте до 16 лет и подростков, не имеющих водительских удостоверений.

Доводим до вашего сведения, что за апрель 2024 года в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав Сорокинского района поступило 9 сообщений ОГИБДД МО

МВД России «Ишимский» о выявлении нарушений ПДД несовершеннолетними.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации Сорокинского муниципального района обращает внимание родителей и законных представителей несовершеннолетних на необходимость полного исключения допуска к управлению транспортными средствами детей, не имеющих водительских удостоверений.

НАПОМИНАЕМ!!!

1. Водить мотоцикл можно, если есть права с категорией «А», маломощные – с «А1», трициклы и квадрициклы – с «В1», мопеды – с «М».

2. Ездить на мотоцикле без прав можно в двух случаях – с инструктором или на площадке автошколы.

3. Помимо прав, мотоциклисту нужно иметь при себе СТС и полис ОСАГО.

4. Если забыл права дома, штраф – 500 рублей, нет нужной категории или не получал права – от 5 000 до 15 000 рублей.

5. Поехал после лишения права или пустил за руль несовершеннолетнего ребёнка – штраф в размере 30 000 рублей.

6. Передал руль водителю без прав – от 3 000 до 30 000 рублей (в зависимости от ситуации).

7. Обжаловать штраф можно в ГИБДД в течение 10 дней или в суде. Уважаемые родители, законные представители!

Напоминаем вам об ответственности за жизнь, здоровье и безопасность ваших детей!

Признание

Веру в людей никогда не теряла

«2 Товарищ младший лейтенант

Выйдя в 1987 году на заслуженную пенсию, М.М. Комарова отдохнула... целых две недели! Попросили её временно поработать в нотариальной конторе. «Временная» работа затянулась на долгие 10 лет. Вновь курсы, уже Министерства юстиции, где получала новые знания и, как сегодня модно говорить, компетенции. Эта работа пришлась на годы перестройки. В стране появилось много новых законов о собственности, предпринимательстве, аренде, приватизации, ценных бумагах, акционерных обществах... и целый ворох нормативных документов, связанных с переходом страны к рыночным отношениям. Во всём этом нужно было разбираться.

Я помню это непростое время, когда практически ежедневно к нам домой приходили люди с просьбами проконсультировать, посоветовать, помочь. Ехали со всей области. Были бесконечные звонки с аналогичными просьбами. Мария Михайловна старалась никому не отказывать и помогала совершенно бескорыстно. Сидела допоздна при свете ночной лампы, разбираясь с кипами бумаг...

Это была самая нервная работа на её трудовом пути. Попадались и многие недобросовестные люди, которые в лихорадочные перестроечные годы пытались нажиться тем или иным способом. Даже спор между родственниками о собственности мог вылиться в судебный процесс, которых в нотариальной практике было предостаточно. К слову, младший лейтенант юстиции Мария Комарова ни одного из судебных разбирательств не проиграла. Тогда я и запомнил её слова: «Если человек обладает какой-то властью, например, будучи начальником, это вовсе не означает, что он всегда и во всём прав. Порой свою правоту необходимо отстаивать разными законными способами».

Родник жизни бил ключом

Мария Комарова на протяжении десяти созывов избиралась депутатом районного совета народных депутатов. Перечислять её награды, равно как и общественные должности – очень долго. Но не сказать пару слов о её любимом клубном объединении не могу. С 1987 года и практически до самых последних лет своей жизни она руководила клубом ветеранов «Род-



ничок» – одним из самых лучших творческих коллективов региона. Десятилетиями он являлся хранителем национальной культуры и народных традиций не только района, но и области. Русская народная песня, которая легла в его основу, радовала своей доброй звучной красотой не одно поколение сорокинцев, была душой и гордостью нашей малой родины.

И сегодня, на пороге 100-летнего

юбилея Сорокинского района, мне было очень приятно поделиться маленьким рассказом о настоящем человеке, моей бабушке Марии Комаровой, которая не только внесла по-настоящему значимый вклад в его развитие, но и своим душевным теплом и огромным человеколюбием внушала всем надежду на то светлое будущее нашей страны, в которое мы так неистово верим.

ДУМА
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ № 25

13 мая 2024 г.

с. Большое Сорокино

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ
И ДОПОЛНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ДУМЫ
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА ОТ 24.11.2023 № 50
«О БЮДЖЕТЕ СОРОКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
НА 2024 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ
ПЕРИОД 2025 И 2026 ГОДОВ»**

Руководствуясь Положением о бюджетном процессе в Сорокинском муниципальном районе, утверждённым решением Думы Сорокинского муниципального района от 15.07.2022 № 43, Дума Сорокинского муниципального района РЕШИЛА:

1. Внести в решение Думы Сорокинского муниципального района от 24.11.2023 № 50 «О бюджете Сорокинского муниципального района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» следующие изменения:

1.1. В статье 1 пункты 1, 2, 4 изложить в следующей редакции:

«1) общий объём доходов бюджета в сумме 980 639,4 тыс. рублей;

2) общий объём расходов бюджета в сумме 1014 649,1 тыс. рублей;

4) дефицит бюджета в сумме 34 009,7 тыс. рублей».

1.2. Приложения № 1, № 3, № 5, № 7, № 9, № 11 решения изложить в редакции приложений № 1, № 2, № 3, № 4, № 5, № 6 соответственно настоящему решению.

2. Опубликовать настоящее решение (без приложений) в газете «Знамя труда».

3. Разместить полный текст настоящего решения и тексты его приложений на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети «Интернет».

4. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

5. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2024 года.

Глава района А.Н. Агеев

17 МАЯ (пятница) у м-на

"Магнит Косметик" продажа САЖЕНЦЕВ.

Яблони, груши, сливы, абрикос, крыжовник, смородина, голубика, алыча. Декоративные цветущие многолетние цветы, хвойники и другое. Хиты продаж: яблоня «Отличник», слива «Сапфир», виктория «Амулет».



16 МАЯ с 9:00 часов у м-на "Магнит" состоится ярмарка для садоводов! Мы предлагаем вам качественный посадочный материал с различными сроками созревания лучших районированных сортов плодовых, ягодных и декоративных растений, а также винограда и клубники. Большой выбор чайно-гибридных, плетистых и парковых роз. У нас вы сможете приобрести всё самое лучшее из различных питомников Кургана, Челябинска, Екатеринбургa и многих других. (ЛПХ Петрова П.С.)

БУРИМ скважины. Рас-срочка, гарантия. Тел. 89088688830. (6-7)

БУРЕНИЕ СКВА-ЖИН. Насос. Шланг. Тел. 89504938321. (6-7)

СПКК "Кредит" проводит внеочередное собрание уполномоченных членов кооператива 17 июня 2024 года в 14:00 часов в кафе "Уют" по адресу: с. Б. Сорокино, ул. Карбышева, д. 4.

Повестка дня:

1. О вступлении в члены саморегулируемой организации – Межрегиональной ассоциации сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов "ЛАД".

2. О выходе из ревизионного союза РССК Тюменской области.

АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 164

8 мая 2024 г.,
с. Большое Сорокино**О ФОРМИРОВАНИИ
ФОНДА КАПИТАЛЬНОГО
РЕМОНТА МНОГО-
КВАРТИРНЫХ ДОМОВ
НА СЧЁТЕ РЕГИОНАЛЬНОГО ОПЕРАТОРА**

В соответствии с частью 7 статьи 170 Жилищного кодекса Российской Феде-

АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 165

8 мая 2024 г.,
с. Большое Сорокино**ОБ ОКОНЧАНИИ ОТО-
ПИТЕЛЬНОГО СЕЗОНА
В СОРОКИНСКОМ МУ-
НИЦИПАЛЬНОМ РАЙ-
ОНЕ**

В соответствии с Федераль-

рации, Постановлением Правительства Тюменской области от 14.04.2014 № 157-п «Об установлении срока принятия и реализации собственниками помещений в многоквартирном доме решения об определении способа формирования фонда капитального ремонта» постановляю:

1. Формировать фонд капитального ремонта на счёте регионального оператора: некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Тюменской области» в отношении многоквартирных домов,

ным законом от 27.07.2010 N 190-ФЗ «О теплоснабжении», Правилами предоставления коммунальных услуг, утверждёнными Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» постановляю:

1. Окончить отопительный сезон 2023 – 2024 гг. в Сорокинском муниципальном

расположенных на территории муниципального образования, согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети "Интернет".

3. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы района, начальника отдела Администрации Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

районе с 13 мая 2024 года.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети "Интернет".

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района, начальника отдела Администрации Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

Объявления

КУПЛЮ а/м "Нива" (ВАЗ 212) старого образца. Тел. 89827794898. (1-5)

В м-не "Зима-лето" большое поступление: летние костюмы (женские, мужские, детские) и др. Распродажа: платья – от 300 р., футболки – от 190 р., кроссовки – от 500 р.

ПРОДАЖА ЦЫПЛЯТ БРОЙЛЕРОВ, МЯСО-ЯИЧНЫХ ПОРОД, УТЯТ, ГУСЯТ, МУЛАРДОВ!
19, 26 мая, 2 июня с 9:00 часов
в с. Сорокино
т. 8-950-49-49-141 Ольга Швед
Звоните с 17 до 21 ч.

УТЕРЯН аттестат № 2487758 о среднем образовании на имя Гончарова Сергея Анатольевича. Считать недействительным.

Поздравляем!

Дорогую маму, бабушку ЛОЗОВЕНКО ВАЛЕНТИНУ ФЁДОРОВНУ с юбилеем!

По жизни шла всегда ты прямо, храня
тепло родных сердец.
Ты, наша бабушка и мама, пример для нас и образец.
Своей улыбкой согревая, свою мудростью делись,
Ты помогала, дорогая, с бедой нам справиться не раз.
И вот семьёй сегодня дружно тебя поздравить
собрались.

Пусть всё будет так,
как нужно,
И долгой-долгой – эта жизнь!
Здоровье, силы,
настроенье
Пусть Господь тебе даёт,
В 75-й день рождения
Душа ликует и поёт!



Дети и внуки

МЕСТО
для вашей рекламы. Тел. 2-19-56.

ПРИХОДИ СЛУЖИТЬ ПО КОНТРАКТУ

ЕЖЕМЕСЯЧНЫЕ ВЫПЛАТЫ ОТ 210 000 ₽

Записывайтесь в военкомате по месту жительства
или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

(3452) 79-19-05 117

МИНИСТЕРСТВО
ОБОРОНЫ
РУССКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ37 Знамя
трудаГлавный редактор,
директор
Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции:
627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.
e-mail: znamenka@obl72.ru

Телефоны:

главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель:

Департамент по общественным связям, коммуникациям
и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр "Знамя труда"
(с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии
(627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист.

Печать офсетная. Газета подписана в печать:
по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч.
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением
авторов публикуемых материалов.

Авторы и рекламодатели несут ответственность за
достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О. Г. БАРСУКОВА.

6+

Свидетельство о регистрации
ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке
правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществлён при финансовой
поддержке Министерства цифрового развития, связи



Подписной индекс 54349

Тираж 1016. Заказ №39